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Licenca OTP 

br.14/2020 

kategorija A40 
ORGANIZATOR 

  

Viva  sezona  2020 

    

BUS 

 

V E L I K A   P L A N A  
 

Manastir Koporin – Manastir Pokajnica – Etno selo Moravski Konaci 
 

VIVA OBILASCI:  Manastir Koporin – Manastir Pokajnica – Etno selo Moravski Konaci 

 

VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 

Polazak oko 08:00 časova iz Beograda sa perona glavne autobuske stanice (BAS-a), ulaz iz Karađorđeve ulice (proveriti 

3 dana pre putovanja tačno vreme). Vožnja autoputem preko Velike Plane do manastira Koporin koji se nalazi na putu 

Velika Plana – Smederevska Palanka. Obilazak manastira i manastirskog kompleksa. Manastir Koporin zadužbina je 

despota Stefana Lazarevića iz 1408. godine. To je danas ženski manastir, izuzetno lepo uređen. Sedamdesetih godina 

prošlog veka, u manastiru Koporin otkrivene su mošti despota Stefana Lazarevića, što je pretstavljalo svojevrsnu 

senzaciju, jer se do tada mislilo da je on sahranjen u svojoj glavnoj zadužbini, manastiru Manasiji. Nastavak putovanja do 

manastira Pokajnice. Crkva - brvnara manastira Pokajnica nalazi se u ataru Starog Sela na oko 2 km od „Carigradskog 

druma”, odnosno 5 km od centra Velike Plane. Manastirska crkva - brvnara posvećena je Svetom ocu Nikolaju 

Mirikijskom (letnji Sveti Nikola) i ulazi u red najznačajnih crkvi ove vrste u Srbiji te je proglašena za spomenik izuzetne 

vrednosti. Sagrađena je 1818. godine posle ubistva Karađorđa u Radovanjskom lugu 1817. godine te joj je sam narod dao 

ime Pokajnica tumačeći ovaj čin kao znak pokajanja Vujice Vuličevića za ubistvo svog kuma Đorđa Petrovića-

Karađorđa. Godine 1954. pretvorena je u manastir sa muškim bratstvom da bi dolaskom sestrinstva manastira Sveta 

Trojica sa Kosova i Metohije 1992. godine postao ženski manastir. Nastavak putovanja do Etno sela “Moravski konaci”. 

Etno selo "Moravski konaci" je napravljeno kao mesto za rekreaciju i odmor od svakodnevnog posla i stresa kojem je 

savremeni čovek izložen. Prvi deo čini samo etno selo, koje se sastoji od naselja za konačenje, restoranskog kompleksa sa 

jezerom, malog zoološkog vrta i duhovnog dela sela oličenog u crkvi brvnari. Drugi deo je sportsko-rekreativnog tipa i 

sastoji se od malog akva parka (bazena za odrasle, bazena za decu sa atrakcijama) i restoranskog dela. Slobodno vreme. 

Polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim satima.  

( Kraj usluga ) 

 

V I V A    C E N A : 
Paket aranžman  / autobuski prevoz, smeštaj i obilasci  

Termin putovanja Ukupna cena po osobi 

31.10.2020. 

1490 rsd odrasli / 1200 rsd deca do 12 god. 11.11.2020. 

27.11.2020. 
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CENA ARANŢMANA OBUHVATA: 

  prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom) 

 obilaske prema programu 

 troškove organizacije i vođenja aranžmana 

  usluge licenciranog pratioca grupe 

 

CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA: 

 ručak  

 ulaznice 

 peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice (BAS )  

 

NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL odvijaju se sa glavne autobuske stanice u 

Beogradu ( BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični vaučer). Peronsku kartu 

(stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 50,00 dinara po osobi (deca od 0-2 godine ne plaćaju stanični 

vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 190,00 dinara po osobi . 

 

NAČINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

 platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

 

POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranţmana): 

 OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika (raspitati se u agenciji) 

 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Putnici su duţni da prilikom rezervacije aranţmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja 

dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. 

 Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, duţan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku. 

 Kod autobuskih aranžmana  predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na 

usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva u 

saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 

 

Molimo Vas da paţljivo pročitate Opšte uslove putovanja 

Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br.14/2020 kategorija A 40. Uz ovaj program važe Opšti 

uslovi putovanja Turističke agencije VIVA. Aranžman je rađen na bazi od minimum 40 prijavljenih putnika i usled 

nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. 

Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene 

valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik za Veliku Planu – autobus br.1 od 03.10.2020. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


